ПУБЛИКАЦИЯ 
от 06.07.2016
           Администрация Григорьевского сельского поселения информирует о предполагаемом предоставлении в собственность за плату земельного участка из земель населенных пунктов под индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Челябинская обл., Каслинский район, с.Клеопино, в 520 м на север от земельного участка №1г по ул. Советская, кадастровый номер 74:09:0607001:191, общей площадью 1210 кв.м.
          Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе подавать письменные заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, в уполномоченный орган – администрацию Григорьевского сельского поселения  по адресу: Челябинская обл., Каслинский район, д.Григорьевка, ул.Советская, 22, в течение 30 дней со дня опубликования  настоящего извещения.
        Со схемой расположения земельного участка граждане могут ознакомиться по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с 9.00 до 12.00, а также на официальном сайте Росреестра «Публичная кадастровая карта».

