
Проводится исследование удовлетворенности потребителей доступностью объектов и услуг потребительского рынка
Минпромторгом России во исполнение пункта 5 раздела 2 протокола заседания Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов от 29.08.2017 № 17 в рамках ежегодного мониторинга реализации планов мероприятий («дорожных карт») субъектов Российской Федерации по повышению показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания проводится исследование удовлетворенности потребителей из числа инвалидов и маломобильных групп населения уровнем доступности указанных объектов и услуг потребительского рынка (далее – исследование).
Прохождении опроса (заполнение электронной анкеты) в части удовлетворенности уровнем доступности объектов потребительского рынка проводится на сайте подведомственной Минпромторгу России организации – федерального государственного автономного учреждения «Институт медицинских материалов» по ссылке: https://kurl.ru/xRYHb в срок до 22.02.2024.
Контактное лицо по вопросам прохождения опроса: Горшко Денис Ростиславович, аналитик отдела проектов развития реабилитационной индустрии ФГАУ «ИММ», тел.: 8 (926) 530-88-44, электронная почта: d.gorshko@inmm.ru.
Предлагаем принять участие в опросе потребителей из числа инвалидов и иных маломобильных групп населения о доступности объектов и услуг в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания.
