Как присоединиться к движению ГТО и получить знак отличия в Челябинской области

Выполнение нормативов всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне» - это первый шаг к активной и здоровой жизни. Тесты помогают определить уровень развития основных физических качеств человека, таких как гибкость, координация, сила, скоростные способности и выносливость.

Знаки отличия ГТО, которые можно получить по результатам сдачи, имеют ряд преимуществ. К примеру, выпускники школ, имеющие знак отличия ГТО, могут получить дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении в вуз. А студенты вузов, колледжей, училищ с золотым знаком могут рассчитывать на повышенную стипендию. Окончательное решение по этим вопросам принимает учебное заведение.
Некоторые работодатели выплачивают надбавки к зарплате или предоставляют дополнительный отпуск сотрудникам, имеющим знак ГТО. А с 2025 года граждане, выполнившие нормативы испытаний комплекса «Готов к труду и обороне» и прошедшие диспансеризацию, смогут получить стандартный налоговый вычет по налогу на доходы физических лиц.

Для того, чтобы присоединиться к движению ГТО, необходимо зарегистрироваться на сайте gto.ru и получить уникальный идентификационный номер (УИН). Определить испытания, соответствующие возрастной ступени и полу. Нормативы можно выполнить в центрах тестирования, информация о которых размещена на сайте диргто.рф. Чтобы приступить к испытаниям, требуется предоставить документ, подтверждающий личность и медицинскую справку. При успешном выполнении всех нормативов «Готов к труду и обороне» участники будут представлены к награждению золотыми, серебряными и бронзовыми знаками отличия ГТО.
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