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Протокол

по итогам общественного обсуждения проекта постановления администрации Григорьевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Григорьевского сельского поселения на 2024 и плановый период 2025-2026 годы»
д. Григорьевка                                                                                                    «25» июля 2024 г.
         Общественные обсуждения проекта постановления администрации Григорьевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Григорьевского сельского поселения на 2024 и плановый период 2025-2026 годы» проводились на основании распоряжения администрации Григорьевского сельского поселения от 10.07.2024 № 19. 

Организатор общественных обсуждений: администрация Григорьевского сельского поселения
В подведении итогов общественных обсуждений приняли участие:
	Верчинова И.В.
	- глава Григорьевского сельского поселения;

	Тимакова Е.Н.
	- зам. главы Григорьевского селького поселения;

	Несина И.Н.

	- документовед администрации Григорьевского снльского поселения 


 Тимакова Е.Н. проинформировала, что проект постановления разработан в соответствии с действующим законодательством: 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 года №1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора),органами муниципального  контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами» Общественные обсуждения проводились с 10 июля по 24 июля 2024 года.
Уведомление о проведении общественных обсуждений размещалось на официальном сайте администрации Григорьевского сельского поселения https://grigorevskoe.eps74.ru.
 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
   Проект постановления администрации Григорьевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Григорьевского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» размещался на официальном сайте администрации Григорьевского сельского поселения https://grigorevskoe.eps74.ru.
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имели право направить предложения и замечания в электронном виде на электронный адрес: gsp-74 @mail. ru. или в письменном виде по адресу: 454845, Челябинская область, Каслинский район, д. Григорьевка, ул. Советская, д. 22б, с 10 июля по 24 июля 2024 года.
В ходе проведения общественных обсуждений Программы профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Григорьевского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы, замечаний и предложений от участников не поступило. 

Предложения по итогам общественного обсуждения:
1) Признать состоявшимися общественные обсуждения Программы профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Григорьевского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы;
2)     - подготовить заключение о результатах общественных обсуждений в срок до 2 августа 2024 года;
         - организовать размещение заключения и протокола о результатах общественных обсуждений на официальном сайте администрации  Григорьевского сельского поселения https://grigorevskoe.eps74.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3)   - администрации Григорьевского сельского поселения утвердить представленный проект постановления администрации Григорьевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Григорьевского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»
	Глава
Григорьевского сельского поселения

	И.В. Верчинова.

	
	

	Документовед администрации
Григорьевского сельского поселения

	И.Н. Несина.


